

gustav / August 28, 2010 10:55AM

[墨西哥爆大屠殺 72名偷渡客遭處決](#)

墨西哥爆大屠殺 72名偷渡客遭處決

《Reuters》、《[The Hoffington Post](#)》、《[聯合新聞網](#)》(2010/08/27) & 《[中廣](#)》(2010/08/26) 惡名已久的墨西哥毒品暴力問題 (Mexico Drug Violence) 再添一樁，在墨西哥鄰近美國德州邊境一座農莊裡，72名準備前往美國的偷渡客，因拒絕替販毒集團當打手或支付贖金，結果慘遭屠殺，包括58名男子與14名女子，這是墨西哥近年最恐怖的暴力事件之一。

大屠殺唯一生還者是一名厄瓜多青年，也是他通知軍方發生屠殺事件。這名厄瓜多青年表示，人蛇集團協助他從墨北偷渡前往美國，但當他們一群人進入墨西哥後卻被販毒集團綁架，販毒集團表示願意幫他們支付人蛇集團費用，但條件是必須當打手，不然就是要支付贖金。但這兩項條件都被拒絕，因而慘遭毒手。

當局指出，犯下這件暴力事件的 Zetas 組織為前墨西哥特種部隊重裝組成，專門掠奪欲進入美國的南美洲偷渡客，或者強迫他們加入組織。當局指出，這是當地最嚴重的毒品暴力問題。目前當局正與南美各國加強聯繫，儘快確定這些受害者身份。

官方指出，今年至少已累計發生七起類似的暴力綁架事件，但是人權團體統計，自 2008 年九月至 2009 年二月，每月平均被綁架人數已達 1600 人。而這是墨西哥今年第三度發現集體屠殺亂葬崗，墨國警方五月於塔斯科附近一個荒廢的礦場找到五十五具屍體，接著七月在蒙特雷的住宅區找到五十一具屍體。這是卡德隆在 2006 年底發動掃蕩販毒犯罪以來，在販毒猖獗地區，所發現的最大規模集體死亡事件。

Edited 2 time(s). Last edit at 08/28/2010 10:59AM by gustav.

---